



Губернатор Евгений Куйвашев: «Муниципалитеты должны принимать все необходимые меры по расчистке улиц и тротуаров от снега и наледи».

НОВОСТИ
ОБЛАСТИ

Борьба со снежной стихией

Зима пришла на Урал раньше срока. Обильные снегопады в начале ноября заставили работать коммунальные службы муниципалитетов на пределе своих возможностей. В свою очередь губернатор области Евгений Куйвашев потребовал от местных руководителей лично контролировать снегоуборочные работы в своих муниципалитетах. При этом глава региона уделит особое внимание содержанию территорий вблизи школ, детских садов, поликлиник, больниц и других социально значимых объектов.

Уборка на дорогах

Свердловские дорожники продолжают работу по ликвидации последствий прошедших снегопадов.

Качество проводимых подрядными организациями снегоуборочных работ на региональных дорогах лично проверяет начальник Управления автодорог Свердловской области Василий Старков. В частности, 9 ноября он инспектировал работы на ЕКАД и Кольцовском тракте.

В свою очередь руководители Минтранса и Управления автодорог докладывают о текущей ситуации на основных магистралях региона вице-губернатору Сергею Швиндту, курирующему в региональном правительстве вопросы содержания и развития дорожного хозяйства.

По данным диспетчерской службы Управления автодорог, в уборке магистралей регионального значения в последние дни работали около 500 единиц снегоуборочной техники. На всех дорогах в постоянном режиме проводится противогололёдная обработка проезжей части.

С целью определения метеорологических условий и оперативного устранения их последствий на региональных трассах Управлением автодорог размещены 27 комплексных автоматизированных постов дорожного контроля. Они фиксируют гололёд или снег на проезжей части, учитывая прогноз погоды на ближайшие 48 часов, оценивают состояние покрытия каждые двадцать минут, используя фотофиксацию участка автодороги, на котором они установлены.

Ликвидировать гололёд за 6 часов

Согласно нормативно-техническим требованиям РФ гололёд должен быть убран с поверхности дорог в срок от 4 до 6 часов с момента его обнаружения. За такой же срок с момента окончания снегопада или метели должна пройти очистка автомобильных дорог от снега.

Для обеспечения контроля за выполнением работ по содержанию автодорог регионального значения подрядными организациями в ГКУ СО «Управление автомобильных дорог» создана диспетчерская служба, которая осуществляет контроль выполнения работ с помощью автоматизированной навигационной системы АИС «ЦУП». Также диспетчерская служба взаимодействует с населением области, Госавтоинспекцией, МЧС, Росгидрометом, пассажирскими автотранспортными предприятиями – собирает все поступающие замечания о состоянии дорог, организует их оперативное устранение.

Круглосуточный телефон диспетчерской службы: (343) 261-79-83



Депутаты Новоуральска: Город готов к зиме

Депутаты Новоуральской городской думы заверили своих избирателей, что городской округ к зиме готов.

Определены первоочередные задачи: улучшить уборку тротуаров, не допустить образования колеи на проезжей части, обеспечить вывоз снега. На сегодня для реализации этого есть всё: 39 единиц уборочной техники, оборудованной системой ГЛОНАСС, необходимый запас пескосоляной смеси, увеличен штат дворников, приняты на работу 6 механизаторов. Для вывоза снега сторонними организациями, что бывает только в экстренных случаях, депутаты предусмотрели 1 млн. рублей.

Городские власти также планируют выставить на аутсорсинг работы по содержанию межпоселенческих дорог и сельских населённых пунктов. Что касается управляющих компаний, то проблемы с набором дворников по-прежнему актуальны. Эту тему и уборку сельских территорий депутаты поставили на отдельный контроль.

В оперативном ведении Управления автодорог Свердловской области находится

1 106 автодорог

общего пользования регионального значения общей протяжённостью более 11 тыс. км.

В распоряжении 8 подрядных организаций Управления автодорог находится

1 158

снегоуборочных машин.

На улицы Первоуральска вышла вся спецтехника

Администрация городского округа обратилась ко всем предприятиям и организациям Первоуральска, располагающим спецтехникой, с просьбой оказать помощь коммунальным службам по очистке улиц от снега.

По словам заместителя главы администрации города по вопросам ЖКХ Артура Гузаирова, расчистка улиц происходит в круглосуточном режиме, снег убирают и днём, и ночью. «К выполнению этих работ привлечена вся имеющаяся в нашем распоряжении техника. На территории города работает 47 единиц техники из парка МУП «ПО ЖКХ». На работу вышла вся техника, подчинённая сельским территориальным управлениям: по две единицы в Билимбае и Новоуткинске и по одной единице – в Кузино и Новоалексеевке», – рассказал Артур Гузаиров.

Коммунальщики увезли из Тавды 300 тонн снега

Снегопад, который обрушился на Тавду в начале ноября, серьёзно добавил работы коммунальным службам.

По словам директора «Единого агентства заказчика» Игоря Стяжкова, с начала большого снегопада сотрудники агентства работают практически круглосуточно. Днём и ночью по городу курсирует снегоуборочная техника, причём, расчистка города не останавливалась даже в выходные дни. В первые «уборочные» дни с улиц города было вывезено около 300 тонн снега.

«Несмотря на то, что мы постоянно убираем снег, его всё ещё много. Прежде всего, потому, что осадки почти не прекращаются. Каждый день мы отправляем на эту работу от девяти до четырнадцати единиц спецтранспорта ночью и по пять-шесть машин днём, – отметил Игорь Стяжков. – Однако прибратсья на центральных улицах города непросто даже после полуночи. До двух часов ночи на этих дорогах продолжается интенсивное движение автомобилей».